

# 甘肃省水利工程行业协会

## 关于支持全省疫情防控工作的倡议书

各会员单位、个人：

近日，我省兰州市、嘉峪关市、张掖市等地相继发现新冠肺炎确诊病例，疫情防控形势复杂严峻。为全面贯彻落实党中央和省委省政府关于当前疫情防控部署要求，充分发挥广大会员单位和个人爱心作用，支持全省疫情防控大局工作，我们向全体会员发出如下倡议：

一、提高政治站位，坚决贯彻落实中央和省委的各项决策部署。广大单位会员及个人会员要充分认识当前我省和兰州市疫情防控工作的严峻形势，自觉把思想和行动统一到习近平总书记关于疫情防控的重要指示批示精神上来，深刻认识打赢疫情防控遭遇战、阻击战的重大意义，切实增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，坚决把党中央和省委省政府关于疫情防控的决策部署不折不扣地落到实处，坚决扛起协会支持疫情防控的社会责任。

二、迅速伸出援手，形成疫情防控的强大合力。各单位、个人要发扬一方有难，八方支援的精神，尽自己的所能，通过各种行之有效的方式和途径，围绕医药防护物资筹集、食品餐饮供应、核酸检测及联防联控志愿者等工作迅速

为抗疫攻坚战慷慨解囊，奉献一片爱心，积极承担社会责任，凝聚起团结一心、众志成城的强大力量，构筑起群防群治抵御疫情的严密防线，切实为疫情防控、社会经济发展作出协会应有的贡献。

三、自觉遵守纪律，确保自身疫情防控尽责到位。广大单位会员及个人会员要带头遵守疫情防控纪律要求，全力支持配合做好单位人员体温检测、流入流出管控、核酸检测、隔离管控环境消杀、值班值守等疫情防控工作。要带头落实勤洗手、戴口罩、一米线等个人防护措施，保持安全社交距离、不扎堆不聚集，引导家人亲友和各界群众执行好各项防疫措施。要带头做到不造谣、不信谣、不传谣，不在网上发布、传播未经证实的信息。要带头做到非必要外出、非必要不返乡，做到出力有成效、帮忙不添乱。

疫情就是命令，防控就是责任。让我们在省委省政府的坚强领导下，以强烈的责任担当，上下一心、同舟共济，为共同打疫情防控遭遇战、阻击战贡献各会员的智慧和力量。

同时，协会秘书处将积极主动做好跟踪服务工作，对踊跃奉献爱心、支持疫情防控的会员单位和个人及时宣传报道，并向省政府或省上有关部门及时统计上报。

宣传报道联系人：李俊文 电话：17797509501（微信同号）

